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i 

SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .....33___ - 28.02.2001 

+ ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA POMERIDIANA 

- DEL 28 FEBBRAIO 2001, N. 33 

| PRESIEDE IL PRESIDENTE | LUIGI MINARDI 

| Consiglieri segretari Marco Amagliani e Franca Romagnoli (E£) 

Indi Consiglieri segretari Marco Amagliani e Enrico Cesaroni 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale doti. Paola Santoncini. 

| Alle ore 16,40, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente an- 

nuncia la ripresa dei lavori e passa alla trattazione del punto all’ordine del giorno che 

e MOZIONE N. 74 dei consiglieri Amati, Silenzi e Mollaroli: ‘“ Utilizzo in Bosnia da 

parte della NATO di proiettili ad uranio impoverito ”; 

e MOZIONE N. 76 dei consiglieri Amagliani e Ricci Andrea “ Uso armi all’uranio 

impoverito nella guerra del Kosovo ” 

e MOZIONE N. 85 dei consiglieri Ceroni, Giannotti, Brini e Favia “ Inquinamento 

ambientale nei teatri operativi dei Balcani ”; 

« 0 MOZIONE N. 88 dei consiglieri Procaccini e Martoni “ Conseguenze derivanti 

dall’uso dell’uranio impoverito da parte dei contingenti americani in Bosnia”. 

{( abbinate ai sensi dell’art. 119 del RL) — 

o INTERROGAZIONE N. 163 dei consiglieri Moruzzi e Ascoli “ Rischi derivanti 

dalla contaminazione radioattiva in Bosnia e Kosovo ””. 

{ abbinata alle mozioni nn. 74, 76, 85 e 88 ai sensi dell’arì. 121 del R.L) 

Discussione generale a 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola per la illustrazione della 

mozione n. 74 al consigliere Amati, n. 76 al consigliere Amagliani, n. 85 al consigliere Ce- 

roni, n.88 al consigliere Procaccini. 

Intervengono i consiglieri: Trenta, D'Angelo, Romagnoli, Novelli e il Presidente della 

Giunta D° Ambrosio.      
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Assume le funzioni di consigliere Segretario il consigliere Romagnoli, în sostituzione del 

consigliere Cesaroni, assente. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che sull’argomento è stata pre- 

sentata ed acquisita agli atti una proposta di risoluzione a firma dei consiglieri Amati, 

Procaccini, Luchetti, Massi, Amagliani, Ascoli, D’Angelo, Romagnoli, Ceroni, Viventi, 

Mollaroli e la pone în votazione, dando prima la parola per dichiarazione di voto ai consi- 

glieri Amati, Giannotti, Procaccini, Amagliani, D'Angelo. Il Consiglio approva alla una- 

nimità la proposta di risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente riprende la trattazione del punto all’ordine del giorno che reca: 

e MOZIONE N. 69 dei consiglieri Favia, Giannotti, Brini, Ceroni, Cesaroni, Grandinetti 

- e Trenta “ Misure per far fronte all'emergenza nel settore del commercio causata 

dall’encefalopatia spongiforme bovina (BSE) popolarmente chiamata <mucca pazza>; 

e MOZIONE N. 62 del consigliere Viventi “ Misure urgenti a favore degli allevatori e 

dei commercianti di carne bovina”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 119 DEL R.L) 

e INTERROGAZIONE N. 183 del consigliere Moruzzi “ Emergenza BSE nelle Mar- 

che”. 

e INTERROGAZIONE N. 134 dei consiglieri Giannotti, Brini, Ceroni, Cesaroni, Fa- 
via, Grandinetti e Trenta “ Epidemiologia BSE- cosiddetta <mucca pazza>. Controlli 

Ministero della Sanità. 

{ abbinate alle mozioni nn. 69 e 62 ai sensi dell’art. 121 del R.i.) 

Assumono le funzioni di consiglieri Segretari, i consiglieri Amagliani e Cesaroni. 

Il Presidente, dopo aver ricordato che la discussione generale si è svolta nella seduta anti- 

meridiana, dà la parola al consigliere Viventi ( ritira la mozione n. 62 a sua firma ), quindi 

pone in votazione la mozione n. 69 con il relativo emendamento a firma del consigliere 

Favia, dando prima la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Favia, Avenali e Ga- 

speri. Il Consiglio non approva. 

I Presidente comunica che sull’argomento è stata presentata ed acquisita agli atti una 

proposta di risoluzione a firma dei consiglieri: Avenali, Procaccini, Amagliani, Benatti, 

Moruzzi, Luchetti, Gasperi, Cesaroni, Massi, Viventi, Trenta e la pone in votazione, dopo 

aver dato la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Giannotti, Silenzi e Gasperi. Il 

Consiglio approva la proposta di risoluzione, allegata al presente processo verbale.      
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e MOZIONE N. 92 dei consiglieri Luchetti, Avenali, Procaccini, Tontini, D'Angelo, 

Ascoli e Benatti “ Cartiere Miliani di Fabriano ”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Luchetti 

che illustra la mozione. 

Intervengono i consiglieri Amagliani, Brini, Viventi, Novelli, Procaccini, Ciccioli, 

{ Il Presidente pone in votazione la prosecuzione dei lavori in seduta notturna che 

l’Assemblea accoglie) 

Cesaroni, Pistarelli, Avenali e 1° Assessore Spacca. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente comunica che sull’argomento sono state 

presentate ed acquisite agli atti alcune proposte di risoluzione. Pone in votazione quella 

a firma del consigliere Amagliani. Il Consiglio non approva. 

Successivamente, il Presidente comunica che quella a firma dei consiglieri Novelli e Pista- 

relli e quella a firma del consigliere Favia sono state ritirate dai rispettivi firmatari, e dopo 

aver dato la parola per dichiarazione di voto ai consiglieri Amagliani, Ciccioli, Procaccini, 

Trentas e Moruzzi, pone in votazione quella a firma dei consiglieri Luchetti, Giannotti, 

Ciccioli, Silenzi, Viventi, Procaccini, Benatti, Moruzzi e Massi. Il Consiglio approva la 

proposta di risoluzione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 20,30 . 

  

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Luib} Minardi 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Marco Amagliani 

E Î 
PVE RBALE APPROVATO *Franga Romagnpli\(££f) 
LIA 

EMNELLA SEDUTA n. 
|a Ah | e] 2004 Enrico (C#sfroni 

       

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo

antonella_giampalma
Rettangolo



  

G 
PAG. 

°° 
  

CONSIGUO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

    PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ...................   

  

     




